
U periodu od 4.2.2014. godine do 5.2.2014. godine objavljeni su sledeći stečajni oglasi: 

STEČAJNI OGLASI OBJAVLJENI U ZVANIČNOM GLASILU ZAKLJUČNO SA 5.2.2014. GODINE 

PRIVREDNI SUD U BEOGRADU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

1.  
"Terzić & Co" 
d.o.o. 

17058134 
9. St. broj 
2785/2010 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/bap/code/navigate.jsp?Id=87
&case_id=919 

   

Privredni sud u Beogradu, i to sudija Ljiljana Pavlović, kao stečajni sudija, u postupku stečaja nad dužnikom "Terzić & Co" d.o.o., u stečaju, Beograd-Meljak, Ibarski put 53, na 
ročištu održanom 24. decembra 2013. godine, doneo je  

REŠENJE 

I Zaključuje se postupak stečaja nad stečajnim dužnikom "Terzić & Co" d.o.o., u stečaju, Beograd-Meljak, Ibarski put 53, matični broj: 17058134, PIB 101414966.  

II Usvaja se u celosti završni račun stečajnog upravnika "Terzić & Co" d.o.o., u stečaju, Beograda-Meljak, Ibarski put 53, podnet sudu 10. decembra 2013. godine. 

III Nalaže se Agenciji za privredne registre, iz Beograda, Brankova 25, da izvrši brisanje stečajnog dužnika dužnikom "Terzić & Co" d.o.o., u stečaju, Beograd-Meljak, Ibarski put 53, 
matični broj: 17058134, PIB 101414966, po pravosnažnosti rešenja o zaključenju stečaja. 

IV Nalaže se NBS-OPN filijala Kragujevac da nakon pravosnažnosti rešenja o zaključenju stečajnog postupka ugasi račun stečajnog dužnika dužnikom "Terzić & Co" d.o.o., u 
stečaju, Beograd-Meljak, Ibarski put 53, kod Univerza banke a.d., Beograd broj 290-17270-34. 

V Nalaže se stečajnom upravniku da ugasi račun stečajnog dužnika broj 290-17270-34, koji se vodi kod Univerzal banke a.d., Beograd. 

VI Nalaže se Republičkom zavodu za statistiku da briše iz svoje evidencije stečajnog dužnika sa matičnim brojem 17058134, po pravosnažnosti rešenja o zaključenju stečaja. 

VII Nalaže se Ministarstvu finansija - Poresko odeljenje Barajevo, da ugasi PIB: 101414966, po pravosnažnosti rešenja o zaključenju stečaja. 

VIII Po pravosnažnosti ovog rešenja, i po izveštaju stečajnog upravnika uz dostavu uništenih pečata stečajnog dužnika, Sud će doneti posebno rešenje o razrešenju dužnosti 
stečajnog upravnika Gorana Labana iz Beograda, Žarka Vukovića Pucara 15/8/32. 

PRIVREDNI SUD U BEOGRADU  

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

2.  
Veterinarska 
ustanova "Glutin" 

07450630 
38. St. broj 
166/2013 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/bap/code/navigate.jsp?Id=87
&case_id=3688 

http://www.priv.rs/Agencija+za+privatizacij
u/90/VU+GLUTIN.shtml/seo=/companyid=
1366 

Privredni sud u Beogradu, odlučujući o predlogu predlagača Republika Srbija Ministarstvo finansija Poreska uprava Filijala Palilula, Beograd, koju zastupa Republičko javno 
pravobranilaštvo, za pokretanje stečaja nad Veterinarska ustanova "Glutin" iz Beograda - Padinska skela, Industrijsko naselje bb matični broj 07450630, PIB 100207972 doneo je 
dana 10. januara 2014. godine 



REŠENJE 

I - Usvaja se predlog predlagača pa se otvara stečajni postupak nad stečajnim dužnikom Veterinarska Ustanova "Glutin" iz Beograda - Padinska skela, Industrijsko naselje bb, 
matični broj 07450630, PIB 100207972. 

II - Za stečajnog upravnika imenuje se Agencija za privatizaciju - Centar za stečaj iz Beograda. 

III - Ovlašćuje se stečajni upravnik za izvrši primopredaju dužnosti i to tako što će u vreme i mestu koje odredi stečajni upravnik, ovlašćeno lice dužnika predati stečajnom upravniku 
pečate društva, svu dokumentaciju kao i svu pokretnu i nepokretnu imovinu na dalje čuvanje i upravljanje. 

IV - Pozivaju se svi poverioci da prijave svoja obezbeđena i neobezbeđena potraživanja u roku od 30 dana od dana objavljivanja oglasa o otvaranju stečajnog postupka u 
"Službenom glasniku RS". 

V - Pozivaju se dužnici stečajnog dužnika da ispune svoje obaveze prema stečajnoj masi. 

VI - Zakazuje se prvo poverilačko ročište za 19. februar 2014. godine u 12,00 časova, u Privrednom sudu u Beogradu, Masarikova 2, sudnica 331, III sprat. 

VII - Zakazuje se ročište za ispitivanje potraživanja za 11. april 2014. godine u 11,00 časova, u Privrednom sudu u Beogradu, Masarikova 2, sudnica 331, III sprat. 

VIII - Oglas o otvaranju stečajnog postupka biće naknadno objavljen na oglasnoj tabli Suda, u "Službenom glasniku RS" i u jednom visoko tiražnom dnevnom listu koji se distribuira 
na celoj teritoriji Republike Srbije. 

IX - Nalaže se Agenciji za privredne registre Beograd da izvrši upis zabeležbe o otvaranju stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom. 

PRIVREDNI SUD U BEOGRADU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

3.  

Društvo za 
proizvodnju, 
trgovinu i 
zastupanje "Jugo 
Tabak 
International" 
d.o.o. 

 
17-St-
1717/2011 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/bap/code/navigate.jsp?Id=87
&case_id=1969 

 

U postupku stečaja u predmetu br. 17-St-1717/2011 nad stečajnim dužnikom Društvom za proizvodnju, trgovinu i zastupanje "Jugo Tabak International" d.o.o. - u stečaju, Beograd, 
Čučuk Stanina 1. 

Zakazuje se završno ročište za 27.02.2014. godine u 9,40 časova u zgradi Privrednog suda u Beogradu, soba broj 236. 

Na ročište se pozivaju poverioci i stečajni upravnik. 

Oglas o zakazivanju ročišta objavljen je u "Službenom glasniku RS" i na oglasnoj tabli suda. 

PRIVREDNI SUD U BEOGRADU 



Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

4.  "Navip" a.d.  
14. St. 
268/2012 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/bap/code/navigate.jsp?Id=87
&case_id=2943 

 

Privredni sud u Beogradu, stečajni sudija Jovan Kordić, odlučujući u postupku stečaja nad stečajnim dužnikom "Navip" a.d. u stečaju Beograd - Zemun, Mozerova 7, po predlogu 
stečajnog upravnika za održavanje dopunskog ispitnog ročišta, doneo je dana 29.1.2014. godine u predmetu 14. St. 268/2012  

REŠENJE 

Dopunsko ispitno ročište zakazuje se za 12.02.2014. godine u 11,30 časova, koje će se održati u Privrednom sudu u Beogradu, Masarikova 2, sudnica 104.  

Ovaj oglas istaknut je na oglasnoj tabli Suda 30.01.2014. godine. 

PRIVREDNI SUD U VALJEVU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

5.  
Preduzeće 
"Todorović" 

 St. 79/2010 
http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/bap/code/navigate.jsp?Id=87
&case_id=334 

 

Privredni sud u Valjevu, u postupku stečaja nad Preduzećem "Todorović" u stečaju, Ulica Radomira Đurđevića 4 iz Valjeva, doneo je dana 28.01.2014. godine 

REŠENJE 

Završno ročište u postupka stečaja nad Preduzećem "Todorović" u stečaju iz Valjeva, određuje se za 28.02.2014. godine sa početkom u 10,00 časova, u Privrednom sudu u 
Valjevu, Karađorđeva, 48a u sudnici br. 6. ovog suda, pa ovo rešenje ima služiti poveriocima i stečajnom upravniku umesto poziva.  

Rešenje o održavanju završnog ročišta ima se istaći na oglasnoj tabli suda i objaviti u "Službenom glasniku RS". 

PRIVREDNI SUD U VALJEVU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

6.  
"VI-VA Coper" 
DOO 

 
St. broj 
93/12 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/bap/code/navigate.jsp?Id=87
&case_id=3151 

 

Privredni sud u Valjevu, stečajni sudija Desanka Petrović, u postupku stečaja "VI-VA Coper" DOO u stečaju iz Šapca, dana 29. januara 2014. godine, doneo je  

REŠENJE 

Razrešava se dužnosti stečajni upravnik Duško Gajić iz Valjeva, Marije Bursaća broj 7/b. 

Protiv ovog rešenja dozvoljena je žalba u roku od 8 dana od dana objavljivanja istog u "Službeni glasnik RS", Privrednom apelacionom sud Beograd, a preko ovog suda.  

PRIVREDNI SUD U ZAJEČARU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

7.  DOO KOP  Posl. broj http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi http://alsu.gov.rs/bap/code/navigate.jsp?Id=87  



Komerc 1. St. 
159/2011 

njenePretrage/Search/Search &case_id=1689 

Privredni sud u Zaječaru doneo je rešenje o obustavi stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom DOO KOP Komerc Knjaževac, sa razloga jer stečajni dužnik ima samo jednog 
poverioca.  

Protiv istog rešenja može se izjaviti žalba PAS-u Beograd, a preko ovog suda u roku od 8 dana od dana objavljivanja ovog oglasa u "Službenom glasniku RS". 

Oglas je objavljen na oglasnoj tabli Privrednog suda u Zaječaru dana 30.12.2013. godine. 

PRIVREDNI SUD U KRAGUJEVCU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

8.  

Privredno društvo 
za promet robe na 
veliko i malo 
"Simel Trade" 
eksport-import 
DOO 

17257005 
2. St. broj 
567/2011 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/bap/code/navigate.jsp?Id=87
&case_id=2395 

 

Privredni sud u Kragujevcu, sudija Tatjana Todorović, kao stečajni sudija, u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom Privredno društvo za promet robe na veliko i malo "Simel 
Trade" eksport-import DOO Jagodina, ulica Kralja Petra Prvog E2 2/13, matični broj 17257005, PIB 101156511, doneo je 31.01.2014. godine  

REŠENJE 

Određuje se završno ročište u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom Privredno društvo za promet robe na veliko i malo "Simel Trade" eksport-import DOO Jagodina, ulica 
Kralja Petra Prvog E2 2/13, matični broj 17257005, PIB 101156511, koje će se održati u Privrednom sudu u Kragujevcu, u sudnici 537/V dana 27. februara 2014. godine, sa 
početkom u 10,30 časova. 

Na završnom ročištu raspravljaće se o:  

- završnom računu stečajnog upravnika; 

- konačnim zahtevima za isplatu nagrada i naknada troškova; 

- podnetim primedbama na završni račun ili zahtevima za isplatu nagrada i naknada; 

- neraspodeljenim delovima stečajne mase i 

- drugim pitanjima od značaja za bankrotstvo stečajnog dužnika. 

Rešenje o završnom ročištu objavljuje se na oglasnoj tabli suda, kao i u "Službenom glasniku Republike Srbije". 

PRIVREDNI SUD U KRALJEVU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  



9.  

Društvo sa 
ograničenom 
odgovornošću za 
proizvodnju, 
trgovinu "Farma 
D" 

17370880 
1. St. broj 
22/2013 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

 

 

Privredni sud u Kraljevu stečajni sudija Mileva Gočanin, u predmetu stečaja nad stečajnim dužnikom Društvom sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu "Farma D" iz 
Vrdila 83a, Kraljevo, nakon održanog ročišta dana 17. januara 2014. godine doneo je 

REŠENJE 

Otvara se stečajni postupak nad predlagačem - stečajnim dužnikom Društvom sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju trgovinu "Farma D" iz Vrdila 83a, Kraljevo, MB 
17370880, PIB 101248461, u skladu sa izmenjenim unapred pripremljenim planom reorganizacije. 

Potvrđuje se usvajanje izmenjenog unapred pripremljenog plana reorganizacije predlagača - stečajnog dužnika Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu 
"Farma D" iz Vrdila 83a, Kraljevo od 7. decembra 2013. godinu, u svim klasama. 

Obustavlja se stečajni postupak nad predlagačem - stečajnim dužnikom Društvom sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu "Farma D" iz Vrdila 83a, Kraljevo, MB 
17370880, PIB 101248461. 

Zabranjuje se NBS OPN Kragujevac, da sprovodi naplatu potraživanja realizacijom sredstva obezbeđenja, prinudnu naplatu po nalozima za prinudnu naplatu, odnosno izvršnim 
sudskim i drugim rešenjima ispostavljenih tom odeljenju do dana prijema ovog rešenja, kao i da sprovodi eventualno naknadno ispostavljene naloge za prinudnu naplatu sa svih 
dinarskih i deviznih računa stečajnog dužnika otvorenih kod svih banaka za potraživanja prema stečajnom dužniku koja su nastala pre dana podnošenja predloga za pokretanje 
stečajnog postupka reorganizacijom sa unapred pripremljenim planom reorganizacije, čime se vrši deblokada svih računa Društvo sa ograničenom odgovornošću za proizvodnju, 
trgovinu "Farma D" iz Vrdila 83a, Kraljevo MB 17370880, PIB 101248461. Mere obezbeđenja određene rešenjem Privrednog suda u Kraljevu St. 10/2013. od 29. juna 2013. godine 
ostaju na snazi do pravnosnažnosti ovog rešenja. 

Po donošenju ovog rešenja sva potraživanja i prava poverilaca i drugih lica i obaveze stečajnog dužnika određene izmenjenim unapred pripremljenim planom reorganizacije uređuju 
se isključivo prema uslovima iz plana reorganizacije. 

Poslovi i radnje koje preduzima stečajni dužnik moraju biti u skladu sa usvojenim izmenjenim unapred pripremljenim planom reorganizacije i stečajni dužnik je dužan da preduzima 
sve mere propisane usvojenim izmenjenim unapred pripremljenim planom reorganizacije. 

Usvojeni izmenjeni unapred pripremljeni plan reorganizacije je izvršna isprava i smatra se novim ugovorom za izmirenje potraživanja koja su u njemu navedena, uključujući i 
eventualna potraživanja poverilaca koji nisu obuhvaćeni planom i nisu učestvovali u postupku nastala do dana usvajanja plana reorganizacije. 

Pravna pouka: Protiv ovog rešenja može se izjaviti žalba u roku od osam dana od dana oglašavanja u "Službenom glasniku RS" Privrednom apelacionom sudu u Beogradu, a preko 
ovog suda. 

PRIVREDNI SUD U NIŠU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

10.  
"Nišauto" Grupa 
a.d. 

 
1. St. broj 
46/2013 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

 
 

Privredni sud u Nišu, stečajni sudija Ljiljana Pejić, u postupku prethodnog stečajnog postupka nad dužnikom "Nišauto" Grupa a.d. Niš, Bulevar Nikole Tesle bb, odlučujući o 



predlogu dužnika za razmatranje i glasanje o izmenjenom - ispravljenom UPPR-u sa izvršenim tehničkim ispravkama od 28.01.2014. godine, doneo je, dana 28.01.2014. godine 

REŠENJE 

1. Ročište za odlučivanje i glasanje o izmenjenom - ispravljenom UPPR-u sa izvršenim tehničkim ispravkama predlagača "Nišauto" Grupa a.d. Niš, Bulevar Nikole Tesle bb, 
zakazuje se za dan 04.03.2014. godine sa početkom u 11,00 časova, u sudnici broj 2 Privrednog suda u Nišu. 

2. Poverioci mogu izvršiti uvid u izmenjeni - ispravljeni UPPR sa izvršenim tehničkim ispravkama u pisarnici Privrednog suda u Nišu, kancelarija broj 7, sve do održavanja ročišta. 

3. Pozivaju se poverioci da prisustvuju ročištu. 

PRIVREDNI SUD U NIŠU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

11.  
"Zeleno svetlo" 
d.o.o. 

07620764 
Posl. broj 
3. St. 
125/2012 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/bap/code/navigate.jsp?Id=87
&case_id=2999 

 

Privredni sud u Nišu, stečajni sudija Snežana Pantić, u postupku stečaja nad stečajnim dužnikom "Zeleno svetlo" d.o.o. u stečaju iz Pirota, koga zastupa stečajni upravnik Goran 
Paunović, nakon održanog završnog ročišta dana 22.01.2014. godine, doneo je  

REŠENJE 

1) Usvaja se završni račun stečajnog dužnika "Zeleno svetlo" d.o.o. u stečaju iz Pirota za period od 15.05.2012. godine do 21.12.2013. godine. 

2) Određuje se neisplaćeni iznos preliminarne nagrade za rad stečajnog upravnika u iznosu od 1.211,20 dinara. 

3) Određuje se rezervacija sredstava u iznosu od 269.071,74 dinara, za troškove nastale do zaključenja stečajnog postupka i nakon zaključenja stečajnog postupka do brisanja 
privrednog subjekta iz Registra privrednih subjekata kod APR-a. 

4) Zaključuje se stečajni postupak nad stečajnim dužnikom "Zeleno svetlo" d.o.o. u stečaju iz Pirota, Knjaza Miloša 59, matični broj 07620764, PIB 100185246. 

5) Rešenje o zaključenju stečajnog postupka objaviti na oglasnoj tabli suda i u "Službenom glasniku RS" Beograd. 

PRIVREDNI SUD U NIŠU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

12.  
DOO Centar za 
zavarivanje 

20109084 
1. St. broj 
42/2013 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

 
 

1. Otvara se stečajni postupak nad stečajnim dužnikom DOO Centar za zavarivanje u likvidaciji iz Niša, Šumadijska 1, matični broj 20109084, PIB 104225924. 

2. Stečajni razlog je prezaduženost. 



3. Imenuje se za stečajnog upravnika Milošević Dragan iz Niša. 

4. Pozivaju se poverioci da u roku od 120 dana pod pretnjom prekluzije, od dana objavljivanja oglasa o otvaranju stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom u "Službenom 
glasniku RS", prijave ovom sudu svoja obezbeđena i neobezbeđena potraživanja prema stečajnom dužniku pismenom prijavom podnetom u dva primerka sa priloženim dokazima o 
osnovanosti potraživanja. 

5. Pozivaju se dužnici stečajnog dužnika da odmah ispune svoje obaveze prema stečajnom dužniku. 

6. Prvo poverilačko ročište biće održano dana 05.03.2014. godine u sudnici broj 2 Privrednog suda u Nišu u 11.00 časova. 

7. Ročište za ispitivanje potraživanja biće održano dana 09.07.2014. godine u sudnici broj 2 Privrednog suda u Nišu, ulica Svetosavska br. 7a u 11.00 časova. 

8. Stečajni postupak otvoren je dana 30.01.2014. godine i tog dana je Rešenje o otvaranju istog istaknuto na oglasnoj tabli suda. 

PRIVREDNI SUD U NIŠU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

13.  

EI Holding-CO 
DOO za 
proizvodnju 
metalnih 
proizvoda i 
galvanizaciju 
"Metal" 

07211031 
1. St. broj 
38/2013 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

 

http://www.priv.rs/Agencija+za+privatizacij
u/90/EI+METAL.shtml/seo=/companyid=65
71 

Privredni sud u Nišu, stečajni sudija Ljiljana Pejić, odlučujući o predlogu predlagača - Republika Srbija - Ministarstvo finansija i privrede - Poreska uprava - Filijala Niš, Nikole Pašića 
24, koga zastupa Republičko javno pravobranilaštvo, podnetog dana 09.10.2013. godine, za pokretanje stečajnog postupka nad dužnikom EI Holding-CO DOO za proizvodnju 
metalnih proizvoda i galvanizaciju "Metal" Niš, Svetog cara Konstantina 80-86, doneo je, dana 30.01.2014. godine 

REŠENJE 

1. Otvara se stečajni postupak nad stečajnim dužnikom EI Holding-CO DOO za proizvodnju metalnih proizvoda i galvanizaciju "Metal" Niš, Svetog cara Konstantina 80-86, matični 
broj 07211031, PIB 101858995. 

2. Stečajni razlog je trajnija nesposobnost plaćanja. 

3. Imenuje se za stečajnog upravnika Agencija za privatizaciju RS - Centar za stečaj Beograd. 

4. Pozivaju se poverioci da u roku od 120 dana pod pretnjom prekluzije, od dana objavljivanja oglasa o otvaranju stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom u "Službenom 
glasniku RS", prijave ovom sudu svoja obezbeđena i neobezbeđena potraživanja prema stečajnom dužniku pismenom prijavom podnetom u dva primerka sa priloženim dokazima o 
osnovanosti potraživanja. 

5. Pozivaju se dužnici stečajnog dužnika da odmah ispune svoje obaveze prema stečajnom dužniku. 



6. Prvo poverilačko ročište biće održano dana 06.03.2014. godine u sudnici broj 2 Privrednog suda u Nišu u 11.00 časova. 

7. Ročište za ispitivanje potraživanja biće održano dana 10.07.2014. godine u sudnici broj 2 Privrednog suda u Nišu, ulica Svetosavska br. 7a u 11.00 časova. 

8. Stečajni postupak otvoren je dana 30.01.2014. godine i tog dana je Rešenje o otvaranju istog istaknuto na oglasnoj tabli suda. 

PRIVREDNI SUD U NOVOM SADU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

14.  Wholemark DOO 20007923 
Poslovni 
broj 1. St. 
67/2013 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

 
 

Privredni sud u Novom Sadu, po sudiji Vladislavu Kurteku, u postupku po predlogu za pokretanje stečajnog postupka u skladu sa unapred pripremljenim Planom reorganizacije 
stečajnog dužnika Wholemark DOO Novi Sad, Vojvode Mišića 13., MB: 20007923, PIB: 103746348, dana 13. januara 2014. godine donosi  

REŠENJE 

Pokreće se prethodni stečajni postupak nad dužnikom Wholemark DOO Novi Sad, Vojvode Mišića 13., MB: 20007923, PIB: 103746348, radi ispitivanja ispunjenosti uslova za 
otvaranje postupka stečaja u skladu sa unapred pripremljenim Planom reorganizacije.  

Za privremenog stečajnog upravnika imenuje se Zoran Zorić iz Novog Sada.  

Obavezuje se privremeni stečajni upravnik da u roku od 15 dana izvrši proveru tačnosti podataka navedenih u unapred pripremljenom Planu reorganizacije.  

Zabranjuju se isplate stečajnog dužnika prema trećim licima bez saglasnosti privremenog stečajnog upravnika.  

Zabranjuje se raspolaganje imovinom stečajnog dužnika, bez prethodno pribavljene saglasnosti stečajnog sudije.  

Zabranjuje se sprovođenje izvršenja prema stečajnom dužniku, uključujući i zabranu ostvarivanja prava razlučnih poverilaca.  

Mere iz st. 2, 4, 5. i 6. izreke važe do okončanja prethodnog stečajnog postupka. 

Pozivaju se poverioci stečajnog dužnika na ročište za odlučivanje o predlogu i glasanje o Planu reorganizacije koje se zakazuje za 24. februar 2014. godine sa početkom u 11,00 
časova, u ovom sudu, u Novom Sadu, ul. Sutjeska br. 3., u prizemlju, sudnica br. 7. 

Obaveštavaju se poverioci da počev od 13. januara 2014. godine mogu izvršiti uvid u predlog unapred pripremljenog Plana reorganizacije u stečajnoj pisarnici Privrednog suda u 
Novom Sadu.  

Pozivaju se lica koja za to imaju pravni interes da sve primedbe na predlog unapred pripremljenog Plana reorganizacije kojima osporavaju njegovu sadržinu, a naročito osnov ili 
visinu Planom obuhvaćenih potraživanja dostave stečajnom dužniku i ovom sudu u roku od 10 dana, a koji počinje da teče 15 dana po objavljivanju oglasa sa izrekom ovog rešenja 
u "Službenom glasniku RS", dok se stečajni dužnik kao predlagač Plana obavezuje da odgovor na primedbe dostavi u roku od 8 dana od prijema primedbe u sudu.  



Nalaže se podnosiocu unapred pripremljenog Plana reorganizacije da u roku od 5 dana od dana prijema ovog rešenja na depozitni račun Privrednog suda br. 840-306802-58 sa 
pozivom na br. St-67-2013 iznos od 300.000,00 dinara, na ime predujma troškova neophodnih za vođenje postupka ispitivanja ispunjenosti uslova za otvaranje postupka stečaja u 
skladu sa unapred pripremljenim Planom reorganizacije, pod pretnjom odbačaja predloga. 

Nalaže se podnosiocu unapred pripremljenog Plana reorganizacije stečajnog dužnika da odmah po prijemu ovog rešenja, tekst rešenja objavi u 3 (tri) visokotiražna lista koja se 
distribuiraju na teritoriji R Srbije, te da dokaz o objavi dostavi sudu.  

PRIVREDNI SUD U PANČEVU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

15.  
DOO D & D 
Izgradnja 

20186631 
3. St. broj 
398/2011 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/bap/code/navigate.jsp?Id=87
&case_id=3276 

 

Privredni sud u Pančevu obaveštava sve poverioce stečajnog dužnika DOO D & D Izgradnja", Pančevo u stečaju, Maksima Gorkog 127, MB 20186631, PIB 104592866, da se 
zakazuje dopunsko ispitno ročište, koje će se održati 24. februara 2014. godine sa početkom u 10,00 časova, sala 125/I Privrednog suda Pančevo. Na dopunsko ispitno ročište 
pozivaju se stečajni upravnik i poverioci. 

PRIVREDNI SUD U POŽAREVCU 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

16.  DOO "Biotika"  
St. broj 
90/2010 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

 
 

Privredni sud u Požarevcu, stečajni sudija Zvezdana Karaklajić, u postupku stečaja nad DOO "Biotika" u stečaju Smederevska Palanka, doneo je 26. decembra 2013. godine  

REŠENJE 

1. Zakazuje se završno ročište u postupku stečaja, nad stečajnim dužnikom DOO "Biotika" u stečaju Smederevska Palanka za 25. februar 2014. u 11,00 časova, u sudnici broj 72/3 
Privrednog suda u Požarevcu. 

2. Pozivaju se stečajni poverioci da uplate iznos od 200.000,00 dinara za pokriće troškova stečajnog postupka. 

PRIVREDNI SUD U SUBOTICI 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

17.  
"MB Bojana" 
d.o.o. 

 
Posl. br. St. 
156/2010 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/bap/code/navigate.jsp?Id=87
&case_id=815 

 

Privredni sud u Subotici je dana 28.01.2014. godine rešenjem St. 156/2010 u postupku stečaja nad "MB Bojana" d.o.o. iz Bačke Topole zakazao održavanje završnog ročišta radi 
razmatranja završnog računa za 27.03.2014. godine sa početkom u 11,20 časova - kod Privrednog suda u Subotici - sala 168/2. 

Pozivaju se poverioci stečajnog dužnika da u skladu sa projekcijom potrebnih troškova stečajnog upravnika - uplate na depozit suda iznos od 526.534,16 dinara, radi ev. daljnjeg 
sprovođenja stečajnog postupka primenom odredbi člana 13. stav 4. Zakona o stečaju. 

Ukoliko do dana održavanja Završnog ročišta niko od poverilaca ne predujmi naznačeni iznos troškova - postupak stečaja nad dužnikom "MB Bojana" d.o.o. Subotica zaključiće se 
primenom odredbi člana 13. stav 2. Zakona o stečaju - uz prenos prava vlasništva na nekretnini iz lista nepokretnosti br. 4576 k.o. Bačka Topola, parcela broj 7598/1 na razlučnog 
poverioca - Republika Srbija. 



Objavljivanjem ovog oglasa na oglasnoj tabli suda i u "Sl. glasniku RS" Beograd smatraće se uredno pozvanim na ročište poverioci i stranke. 

PRIVREDNI SUD U SUBOTICI 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

18.  "Yucom" d.o.o.  
Posl. br. St. 
30/2010 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

 
 

Privredni sud u Subotici je dana 29.01.2014. godine rešenjem St. 30/2010 u postupku stečaja nad "Yucom" d.o.o. Donji Tavankut zakazao održavanje završnog ročišta za dan 
31.03.2014. godine sa početkom u 9,00 časova kod Privrednog suda u Subotici - sala 168/2. 

Objavljivanjem ovog oglasa na oglasnoj tabli suda i u "Sl. glasniku RS" Beograd smatraće se uredno pozvanim na ročište poverioci i stranke. 

PRIVREDNI SUD U SUBOTICI 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

19.  "Principal" d.o.o.  
Posl. broj 
St. 37/2010 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

 
 

Privredni sud u Subotici je dana 29.01.2014. godine rešenjem St. 37/2010 u postupku stečaja nad "Principal" d.o.o. iz Subotice zakazao održavanje završnog ročišta za 31.03.2014. 
godine sa početkom u 9,10 časova kod Privrednog suda u Subotici - sala 168/2. 

Objavljivanjem ovog oglasa na oglasnoj tabli suda i u "Sl. glasniku RS" Beograd smatraće se uredno pozvanim na ročište poverioci i stranke. 

PRIVREDNI SUD U SUBOTICI 

Red. 
br.  

Naziv dužnika  
Matični 

broj  
Stečajni 

broj  
Status dužnika APR  Status dužnika ALSU  

Status dužnika Agencija za privatizaciju  

20.  
"Fidelinka Koop" 
d.o.o. 

 
Posl. broj 
St. 
565/2010 

http://pretraga2.apr.gov.rs/Objedi
njenePretrage/Search/Search 

http://alsu.gov.rs/bap/code/navigate.jsp?Id=87
&case_id=820 

 

Privredni sud u Subotici je dana 30.01.2014. godine rešenjem St. 565/2010 u postupku stečaja nad "Fidelinka Koop" d.o.o. Subotica, Čantavirski put br. 1, zakazao održavanje 
završnog ročišta za 27.03.2014. godine sa početkom u 9,20 časova kod Privrednog suda u Subotici - sala 168/2. 

Objavljivanjem ovog oglasa na oglasnoj tabli suda i u "Sl. glasniku RS" Beograd smatraće se uredno pozvanim na ročište poverioci i stranke. 

Izvor: Redakcija 7.2.2014.  

 


